Zadania gwiazdka (aktualizacja: 9 maja 2019)

Zadanie 1. (**) Funkcja dwukrotnie rézniczkowalna f : R? - R spelnia tozsamogci

of of of of
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Wrykaz, ze f jest stata.
Podaj przyktad niestatej funkcji dwukrotnie rézniczkowalnej, ktora spelnia tozsamosci
(w pierwszej tozsamosci zmieniamy znak)
of of of

%(xayaz) +y5(x,y,z) =0= a_y(x7yaz) +l’%($,y,2) =0.

Zadanie 2. (*) Oblicz catke (nie korzystajac z wiedzy z analizy zespolonej)
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Zadanie 3. (%) Rozwazmy prostokat P o bokach a x b i rodzine kul B; := B(a;,r;) c P,
gdzie ¢ = 1,2,3,---. Zalézmy, ze kule B; pokrywaja P z doktadnoécia do zbioru miary
zero (tzn. A\2(P N UjenB;) = 0). Wykaz, 7e ¥ ey 7 = +00.

Zadanie 4. (*/2) Funkcje P,Q : R? - R sa ciagle w otoczeniu punktu a € R? i réznicz-
kowalne w tym punkcie. Wykaz, ze
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S(a,r) oznacza okrag o promieniu r i srodku w a zorientowany przeciwnie do ruchu
wskazowek zegara.

Uwaga: nie zaktadamy, ze P i @) sa rézniczkowalne w otoczeniu a, a wiec nie mozna
powotywac sie na twierdzenie Greena.

Michat Jézwikowski, 9 maja 2019.



